Kelurahan Graha Indah



PERUMAHAN GRAHA INDAH RT 54 76126 082324254343

grahaindah.balikpapan.go.id

Pemerintah Kota Balikpapan / Pemerintah Kecamatan Balikpapan Utara /

Kelurahan Graha Indah

Surat Keterangan Janda / Duda

No. SK: 188.46/10/GHI

Persyaratan

1. Fotocopy Kartu Keluarga, KTP, Buku Nikah, Akta Kematian

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

1. Datanglah dengan membawa fotocopy Kartu Keluarga (KK), KTP, Buku Nikah, Akta Kematian dan Surat Pengantar RT/RW ke Keluarahan/Desa setempat. Ambil nomor antrian di loket, tunggu hingga dipanggil oleh petugas yang bersangkutan. Petugas akan memeriksa kelengkapan berkas sebelum memproses surat. Surat Keterangan akan diproses setelah berkas dinyatakan lengkap dan benar

Waktu Penyelesaian

1 Hari

30 Menit setelah berkas dinyatakan lengkap dan benar

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan

Pengaduan Layanan

Kelurahan Graha Indah



PERUMAHAN GRAHA INDAH RT 54 76126 082324254343

grahaindah.balikpapan.go.id

Pemerintah Kota Balikpapan / Pemerintah Kecamatan Balikpapan Utara / Kelurahan Graha Indah

Kotak Saran yang tersesia di Ruang Pelayanan.

Nomor Telepon: 082124254343

Surat: Kantor Kelurahan Graha Indah Perumahan Graha Indah RT 54

Email: grahaindahbpp.2013@gmail.com

Situs Web: grahaindah.balikpapan.go.id

Instagram: @kel.grahaindah